

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Центр развития ребёнка – детский сад № 9»



4 октября весь мир отмечает День защиты животных.

Это прекрасный повод рассказать детям об удивительном мире братьев наших меньших. Не секрет, что во многих странах домашние животные давно считаются полноправными членами семьи. В нашей стране День защиты животных широко отмечается с 2000 года. Это важное событие призвано привлечь внимание всех людей к проблемам животных и разбудить в каждом отзывчивость к братьям нашим меньшим. Каждому человеку важно понимать, что добро, которое он делает от сердца, он делает в первую очередь для себя. В этот день в нашем МАДОУ № 9 прошли тематические мероприятия по данной теме. В книжных уголках была оформлена выставка, педагоги подобрали иллюстрации, художественную литературу о жизни домашних и диких животных. Дети слушали рассказы о животных нашего края, рассматривали презентации, энциклопедии, журналы, атласы, плакаты, картинки с изображениями животных, отгадывали загадки, играли в различные игры, рисовали. Педагоги познакомили детей с историей возникновения Дня защиты животных. Дети узнали, что защищать надо не только диких, но и домашних животных, которые оказываются на улице из-за жестокого отношения к ним. С помощью представленных презентаций ребята смогли погрузиться в удивительный мир животных. С воспитанниками подготовительной группы «Божья коровка» была проведена тематическая беседа «Береги животных!». В старшей группе «Космос» педагоги беседовали на тему «Берегите животных». В средней группе «Радужная» с детьми беседовали на тему «Животные – наши братья меньшие». Во время бесед обсуждали, каких животных нужно оберегать и защищать, как это лучше всего сделать, и как не навредить природе и что значит «быть ответственными по отношению к животным». Познакомились с Красной книгой животных России. Побеседовали о редких

видах животных, о видах, находящихся под угрозой исчезновения. Дети узнали много нового и интересного о мире животных.



Просмотр презентаций



Рассматривание иллюстраций



Рисование животных

Также в нашем саду педагогами была организована акция «Миска добра» с сообществом помощи животным. Дети вместе с родителями приносили корм, крупы, миски для кормления бездомных животных (собак и кошек). Ребятам очень понравилось проявлять заботу по отношению к бездомным животным, ведь мы должны их защищать и помогать! Такая акция у нас проходит ежегодно.



Такие мероприятия формируют у детей дошкольного возраста любовь к животным, бережное отношение к ним, нравственность и экологическую культуру, ответственность за их содержание и понимания того, что они братья наши меньшие, а не объект развлечения.

